[image: image1.png]Bir aginin olglsu butinleyenin 1/3'Gnden 20°
fazladir. Bu aginin tiimleyeninin radyan cinsinden
degeri nedir?



[image: image2.png]K(x), M(-4), N(6) ve P(y) noktalan veriliyor. x < 4 <y < 6
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[image: image3.png]A(-5), B(x) ve C(2) noktalan veriliyor. C & [AB] ve
|AC| _
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m(BAE) = m(BAC)
m(ACB) = m(BCD)
m(CDF) = 40°
olduguna goére,
m(ABC) = x
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Sekilde m(AEB) = m(BEC) = m(CED), m(FAG) = 40°,
m(€§C) = 70° olduguna gdre, x kag derecedir?



[image: image7.png][EF // [CB, [EG, DEF agisinin agiortay!,
[CD], ACK agisinin agiortayi, m(5ATG)= 65°,
m(AEF) = 125° olduguna gére, x kdg derecedir?
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olduguna gore, o — B kag derecedir?




[image: image9.png]Sekilde, [AB // [CD ve
[AE] ile [CE] sirasiyla GAB ve
FCD agcilarinin agiortaylarndir.
m(AGH) = 50°,
P
m(GHF) = 20° ve
P S
m(HFC) = 80° ise
AEC agisinin olgiisii kag derecedir?
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3. Bir düzlem üzerinde doğrusal 5 nokta ve aynı düzlemde bu noktaların üzerinde bulunduğu doğrunun dışında herhangi üçü doğrusal olmayan 4 nokta alınıyor. Bu 9 noktadan geçen toplam doğru sayısı nedir?
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